

@郑州晚报一起做公益

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



“郑州晚报爱心公益社”官方微博昨日正式上线 刚一上线就收到2000元捐款

“看到郑州关爱露宿街头的外来务工人员的报道,十分感动”
购买棉被专用账号余款10750元 棉被捐助活动将持续到年底

昨日,“郑州晚报爱心公益社”官方微博在郑州网友和郑州晚报读者的热切关注中正式上线。

晚报爱心公益社的成立,给爱心市民和网友提供了一个献爱心、温暖郑州、传播正能量爱心平台,让大家能在一起树立向上向善的良好形象,弘扬正气,打造大爱郑州。

记者 廖谦

“郑州晚报爱心公益社”官方微博刚一上线,就收到网友捐款

昨日下午,“郑州晚报爱心公益社”官方微博正式上线,立即引来网友关注,短时间内粉丝数就突破100,大家纷纷回应,为能和晚报公益社一起做公益感到高兴。

“郑州晚报爱心公益社”官方微博刚一上线,就收到网友“沙振浩”的2000元捐款,用于晚报爱心公益社给露宿在外的外来务工人员买爱心棉被。

“沙振浩”是京佳教育集团的创始人,他

看到郑州关爱露宿街头的外来务工人员的报道,十分感动,他通过微博联系上刚上线的晚报爱心公益社,希望献一点爱心,并把这笔爱心款打到了本报公布的爱心公益社成员“王李好”购买棉被的专项爱心账号。

昨晚截稿时,晚报爱心公益社成员网友“王李好”透露,目前爱心款余额为:10750元。这笔爱心款将于近日购买爱心棉被,继续送给露宿街头的外来务工人员。

棉被捐助活动将持续到年底

晚报爱心公益社首批100名爱心网友名额已经报满,本报将酌情考虑陆续开放第二批报名。首批报名人员经过审核后得到一枚“郑州晚报爱心公益社”的胸标。胸标将于近日发放,并举办发放仪式和座谈会。

参加报名的网友都是郑州爱心公益事

业上的活跃人物,他们这几天一直在本报的倡导下关注街头露宿的外来务工人员,并于近日为他们送去了100条网友们捐助的棉被。棉被捐助活动将持续到年底。“郑州晚报爱心公益社”也捐赠了1480元,购买了第一批棉被。



在授旗仪式上,刘洋的启蒙老师白凤芝满怀激动的心情,宣读了刘洋给母校的贺信。

管城回族区实验小学的孩子们特别高兴 学姐、航天英雄刘洋给他们回信了

刘洋说,她已基本完成身体恢复,有时间就回母校看大家

昨日上午,“红领巾心向党——十八大与我们的未来”主题队日活动暨“刘洋中队”授旗仪式在管城回族区实验小学隆重举行。

最让孩子们高兴的是,他们的学姐、航天英雄刘洋给他们回信了!

前不久,六年级一班的77名同学给他们的学姐刘洋写了一封信,希望以她的名字命名学校“刘洋中队”,以她为榜样,发奋学习,长大后报效祖国。

记者 张翼飞 文/图

敬爱的各位老师,亲爱的同学们:

收到你们热情洋溢的来信,收到你们的真情问候,我倍感亲切,备受鼓舞,一直以来,母校领导和师生们时刻关注着我的成长,关心着我的进步,在此表示最衷心的感谢和最崇高的敬意!

此次有幸执行天宫一号与神舟九号载人交会对接任务,我深感祖国的伟大、民族的强盛,深感母校的恩情。在母校的几年学习生涯,老师们不仅教给了我知识,还教会了我良好的学习习惯、认真的工作态度和许许多多做人的道理。我的每一点成长进步,都得益于母校长期培养教育打下的坚实基础。你们的支持和关爱,给了我无穷的勇气和信心,是你们托举我飞上蓝天,遨游太空!我衷心地感谢你们!

得悉母校正在开展争创“英雄中队”活动,并把我作为你们辅导员中的一员。我感到非常荣幸和自豪。从你们的来信中,我深刻感受到了你们对祖国载人航天事业的热爱,对我们航天员的无比关心厚爱,你们的勤奋好学、你们的多才多艺,你们的远大理想,更是让我这个学姐感到由衷的钦佩。我也衷心希望学弟学妹们能够秉承母校的光荣传统和优良作风,珍惜时光,勤奋学习,不断成长为国家的栋梁之才。努力为母校增光添彩,为社会发展祖国强盛多做贡献。目前,我已按计划基本完成身体恢复,逐步投入到后续任务训练,如果有时间,我将非常高兴回到母校看望大家,并与大家面对面沟通交流。

请母校领导和同学们放心,在你们的关怀勉励下,在你们坚强有力的支持下,我一定不负众望、牢记重托,努力为祖国载人航天事业做出新的更大贡献,为母校争得更大荣誉。最后,再次祝愿母校越来越好、越来越辉煌!祝愿同学们学习进步,天天开心!

刘洋妈妈:“想念女儿,但知道女儿责任重大,尽量不打扰她”

昨天,记者联系到刘洋妈妈牛喜云。老人最近和女儿有几次见面,但也是来去匆匆。刘洋非常忙,她虽然想念女儿,但知道女儿责任重大,尽量不打扰她。甚至女儿的一些最新情况,她也是通过媒体知道的。

不久前,有省内电视媒体对刘洋进行了

独家专访,刘洋回答了大家关心的几个问题:

问:“你会有第二次飞天吗?”

刘洋:“很快”。

问:“现在可以要孩子吗?”

刘洋:“已经在计划内了。”

问:“什么时候能够回家乡看看?”

刘洋:“非常想,我希望越早越好!”

岁末购物狂欢

16周年大型购物中心

郑州晚报

携手新玛特金博大店 引领消费新风尚

63年品牌传媒,携手16周年大型购物中心
启动全新消费引擎,多媒体立体互动
激发消费活力,引爆全城购物狂欢

新玛特金博大店16周年庆活动第一波火热来袭!

12月7日至12月10日,凡在新玛特金博大店购物满额即赠厚礼,百万豪礼等你来,
预购现已全面开启,快来寻找你的心仪之物吧。

今明两天登录 **郑州19楼** 网站zz.19lou.com,
参与抢楼互动,抢得[16楼]及倍数者即享神秘赠礼,名额有限,参与从速!

关注郑州晚报官方微博@郑州晚报及 **中原手机报**,参与更多店庆互动活动。

郑州晚报 大商新玛特郑州金博大店

我们一直在你身边